

在股票中什么叫量能量能代表什么

所谓量能实际所指就是成交量，指当天成交的股票数量。

一般情况下，成交量大且价格上涨的股票，趋势向好。成交量持续低迷时，一般出现在熊市或股票整理阶段，市场交投不活跃。

成交量是判断股票走势的重要依据，对分析主力行为提供了重要的依据。

K线图上怎么看放量和缩量

在证券股票软件的个股K线图下面，有一栏VOL图，都是红兰的竖方（条）图。就是成交量。放量，方条会比前面的长；缩量，就比前面的短。非常直观。在每天的分时图上，在分时曲线下部的一条条黄色竖线也是量线，长而密集是放量，稀而短小是缩量。它们是指股票的交易量，与前一天或者前一段时间相比，放大了或是缩小了，称为放量，缩量。放量，量是成交量，成交量比前一段时间成交明显放大。缩量是指市场成交较为清淡，大部分人对市场后期走势十分认同，意见十分一致。

在股市上怎样看量能的变化

成交量是市场买卖的统计结果，这个结果直接反映了股市的涨跌，所以成交量是股市交易中一个非常重要的指标。学习成交量的目的就是预测，科学的预测股票的走势，来帮助我们获利。

量能最基本的关系就是量大就意味着能大，量小就意味着能小，这属于量和能的定性。量能长大就意味股市上涨，量能缩小就意味着股市下跌。但是掌握这些并不能很好的去评价股票。

通常在量能学习中我们会关注三个点:最小量能(地量);最大量能(天量);突变量能(变量)。对这三个点的认识和把握，是对投机成功的重大提高。这里我们需要说一下，学习量能关系的人，基本上都是进行投机准备，投机属于交易范畴，并不是不好的东西。

抓住地量就抓住了牛头，逃离天量就避免了跳楼，那么什么是天量和地量？说到底是一个标准的问题，但没有这个标准，也不需要这个标准。

地量是开始，是源，但是太遥远，像耳孙一样，只在耳朵边听到有这个一个人，是潜龙，什么叫潜龙？好比风水先生看龙脉一样，绝大部分人是看不到的，潜龙是勿用的，所以我们不必花心思一定要去找到一个绝对的底量。

我们要关注的是见龙和飞龙，也就是所谓的变量，道理很简单，龙从地里爬出来了，我们看的到，龙飞在天上了，我们也可以看的到，所谓的变量，显而易见，是最实用的。

见龙就是渐变，当我们遇到渐变，就应该认真的跟踪一下，要看下大盘的趋势，结合价格看下下临近阻力位和压力位，同时还要看一下近期平均量柱和最高量柱，一切的目的都在于形成一个低位渐变的结论。

飞龙就是突变，也叫激变，一个股票突然拉升了8个点，很多人不敢跟进，但却不知道禄也在其中。我们看到龙飞起来了，觉得龙就在天上了，而天就是一个极限。实际上，我们看到一栋高楼，我们会说直入云霄，看到飞机我们说直穿云霄，同样是云霄，飞机要比楼高的多。对于大多数人来说，多高是高不清楚，只要是需要仰视的都属于高。

其实有两种突变是特别值得学习和试验的，第一种就是v型突变，连续大幅下跌后，突然巨量大涨，在大多数情况下会补齐1/2或者全部的v型高度。另一种就是平台或者小幅下跌后的放量上涨，如果我们能掌握平台的级别、小幅下跌深度和价格突破状态，就可以让自己勇敢一点。

龙飞九天，涨了之后再涨，这样的例子在股票市场中例子特别多，我相信每一个人都经历过。所以说对量能的把握，应该是对变能的把握，尤其是突变能。

股票里的量能该怎么看和分析呢

看股票量能进行分析是指对同一只股不同时期的量能进行比较分析，不同的股由于流通盘不同价格不同无可比性。同一只股的量能最简单最直观的分析是通过成交股数（就是成交量）观察历史上放量缩量结合价位趋势判断未来上涨或下跌的空间。另外也可以通过换手率（每日的成交量/股票的流通股本）来比较分析，其实道理一样，只不过成交量是绝对数换手率是相对数。

股票成交量大小怎么看股票成交量大小怎么看

股票软件中点F5至K线图，对应下面的直方图就是成交量。

成交量大的股票比较活跃，另外还要看K线图趋势，如果有相当时间的K线最高最低点不断抬高的就是好股票，反之就不要碰。